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Освітній напрям Показники компетенції 

ОСОБИСТІСТЬ 

ДИТИНИ 

Контролює гігієнічній стан свого тіла і дотримання 

правил гігієни; виконує правила користування 

гігієнічними засобами; знає про згубний вплив для 

здоров’я вживання деяких речовин та продуктів 

харчування.  

Зберігає особисте здоров’я засобами загартування, 

ранкової гімнастики;  уявляє, що існує психічне 

нездоров’я; знає основні частини свого тіла та тіла 

дорослого, функції деяких органів;  уявляє 

залежність стану організму від умов життя; знає 

правила захисту тіла від непогоди.  

Має деякі практичні навички правильного 

харчування та культури споживання їжі; знає про 

оздоровлювальну спрямованість українського 

харчування: корисність печеного гарбуза, картоплі, 

яблук тощо; координує опорно-руховий апарат, знає 

основні природні чинники (сонце, повітря, вода). 

Має знання про деякі хвороби, про догляд за хворим; 

відчуває радість від здоров’я, співчуває дітям, 

дорослим із фізичними вадами; розуміє значення 

руху для власного оздоровлення й оздоровлення 

інших дітей, дорослих.  

Відчуває радість від здоров’я, співчуває дітям, 

дорослим із фізичними вадами; розуміє значення 

руху для власного оздоровлення й ооздоровлення 

інших дітей, дорослих; виявляє активність та 

ініціативність в освоєнні рухових дій; володіє 

відповідно до віку основними руховими діями.  

Показники компетенції дитини з розвитку духовного 

потенціалу 



Бережно поводиться з речами, предметами, що 

знаходяться в групі та на майданчику; дотримується 

правил культурної поведінки: увічлива з дорослими 

й дітьми, називає дорослих на ім’я та по батькові; 

увічливо вітається і прощається, не втручається в 

розмову старших, не перебиває однолітка, 

дорослого; під час розмови не опускає голови, не 

відвертається, спокійно вислуховує того, хто го-

ворить, дивиться йому в обличчя; увічливо просить 

про що-небудь і дякує за послугу; не заважає іграм, 

заняттям інших дітей; не відбирає іграшок, ділиться 

ними, допомагає іншим; користується у своєму 

житті знаннями щодо поваги до близьких, 

доброзичливості, допомоги іншому, ввічливості, 

слухняності, доброти, жалю; користується 

елементарними знаннями щодо релігійного змісту 

свят християнської культури, вивчає вірші та 

декламує їх на святах.  

ДИТИНА В СОЦІУМІ  Має уявлення про себе (ім’я, прізвище, домашня 

адреса, статева приналежність, статус у родині); 

зберігає життєрадісний, дружелюбний стан, охоче 

спілкується, уважна до висловлювань дорослих, 

виявляє прагнення до позитивних форм поведінки; 

орієнтується в людських відносинах, відчуває та 

усвідомлює доброзичливе й недобре ставлення до 

себе тих, хто оточує; помічає зміни настрою, 

емоційного стану близьких дорослих, однолітків; 

виявляє увагу, співчуття; не ініціює спілкування з 

незнайомими людьми; прагне дістати знання від 

дорослих про свій організм, свою родину; може 

ідентифікувати свої дії щодо дій однолітків; має 

місце висока загальна самооцінка (“Я — хороший”), 

більш об’єктивно оцінює інших, ніж себе.  

Розуміє, що Україна — це рідна країна, Батьківщина; 

знає та поважає державні символи; має уявлення про 

те, що в родини, рідного міста (села), країни є своя 

історія.  

ДИТИНА У 

ПРИРОДНОМУ 

ДОВКІЛЛІ 

Розповідає про перших героїв - космонавтів, про 

відвічне бажання людини линути до інших світів, до 

пізнання Космосу; знає про Сонячну систему - 

сонячну сім’ю планет, до якої належить і наша 

Земля; розповідає про неї; розрізнює об’єкти і явища 

природи за їхніми ознаками, виокремлює сукупності 

їхніх сенсорних ознак; використовує всі способи 

сенсорного аналізу, вміє порівнювати об’єкти та 



явища природи за ознаками, поступово навчається 

самостійно виокремлювати підстави для порівняння. 

Уміє встановлювати різноманітні за змістом зв’язки, 

узагальнювати об’єкти за сенсорними еталонами, 

використовуючи моделі.  

Складає описові розповіді про тварин і рослини, які 

їй знайомі, відбиває в мовленні результати 

спостережень, порівнянь тощо; використовує слова, 

які з’ясовують міру якості тієї чи іншої ознаки, 

узагальнення; під керівництвом та контролем 

дорослого здійснює догляд за рослинами і тваринами 

куточка природи, городу, квітника, виявляє деяку 

самостійність, радіє досягненням, бачить позитивні 

результати своєї праці; виявляє інтерес до 

особливостей зовнішнього вигляду, способу життя 

рослин і тварин; співчуття живому організму, якщо 

порушена його цілісність або завдано шкоди його 

здоров’ю; доброзичлива та обережна під час ігор у 

природі; цікавиться працею дорослих під час 

догляду за рослинами і тваринами; намагається 

допомагати дорослому; естетично сприймає 

природу.  

ДИТИНА У СВІТІ 

КУЛЬТУРИ 

Знає предмети домашнього вжитку; знає назву 

рідного міста, назву вулиці, де розташований 

дитячий садок; виявляє інтерес до праці дорослого, 

сумлінно виконує обов’язки чергового. 

Уміє дотримуватися послідовності в одяганні та 

роздяганні; володіє елементарними правилами 

поводження в громадських місцях. 

Розрізняє жанри живопису; знає види скульптури; 

під час малювання створює і передає основні ознаки 

зображувального об’єкта; володіє раціональною 

послідовністю зображення предметів простих форм, 

використовую різноманітні фарбувальні матеріали; 

володіє технічними навичками та прийомами 

зображення персонажа, предмета. 

Під час аплікації вміє вирізати частини, викласти їх 

та акуратно наклеїти. 

Виявляє самостійність і творчість у роботі; складає 



візерунки з рослинних елементів та геометричних 

фігур. 

Володіє навичками різання та вирізання.  

Музична діяльність: відрізняє звуки за висотою, 

може співати самостійно знайому пісню, 

характеризує за темпом та характером музичні 

твори, грає на ударних музичних інструментах, 

ритмічно виконую прості рухи таночків. 

ГРА ДИТИНИ Виявляє стійкий інтерес та захоплення ігровою 

діяльністю; відповідально ставиться до вибору та 

виконання ігрової ролі; відтворює свої життєві 

враження у рольовій грі, використовуючи виразні 

засоби; самостійно грається; має інтерес до процесу 

та результатів гри. 

Виконує роль ведучого, роз’яснює правила гри; 

самостійно добирає та використовує за задумом 

предмети-замінники, іграшки, атрибути тощо. 

Уміє оцінювати поведінку партнерів і свою 

особисту, виходячи з правил гри; виконує роль 

ведучого, роз’яснює правила гри. 

Супроводжує свій виступ піснею або грою на 

музичному інструменті 

ДИТИНА В 

СЕНСОРНО-

ПІЗНАВАЛЬНОМУ 

ПРОСТОРІ 

Групує та систематизує предмети. 

Переміщається у просторі за заданим напрямком; 

розрізняє частини доби, оперує поняттям «доба». 

Називає геометричні фігури, та просторові 

геометричні форми; знаходить геометричні фігури, 

та просторові геометричні форми в предметах 

навколишнього середовища. 

Лічить у межах 5 кількісною та порядковою лічбою 

та за допомогою різних аналізаторів. 

Має уяву про рівність і нерівність груп предметів; 

вміє порівнювати предмети за величиною шляхом 



прикладання один до одного. 

Розуміє просторове розміщення предметів; порівнює 

нерівні групи предметів додаванням чи відніманням 

МОВЛЕННЯ 

ДИТИНИ 

Оволодіває правильною вимовою всіх звуків рідної 

мови та стежить за правильністю їх вимови у 

спілкуванні. Диференціює близькі звуки, має добре 

розвинений фонематичний слух. Створює нові слова 

від усіх частин мови. Правильно використовує 

багатозначні слова. Користується образними 

виразами, добирає синоніми та антоніми. Вживає 

форми словесної ввічливості. Правильно утворює 

нові граматичні форми та форми однини і множини. 

Будує речення різного типу. Активно вступає в 

мовленнєве спілкування з іншими. Вміє 

переказувати знайомі оповідання й казки, 

відповідати на запитання за змістом картини, 

художнього тексту. Впізнає та називає найбільш 

уживані літери, читає склади та короткі слова. 

 


